

Tabelle III.

Alphabetische Zusammenstellung der durch das Königlich Sächsische Landes- nivellement bestimmten Höhen.

	Seite
Vorbemerkungen	134
Alphabetische Zusammenstellung	135
Triangulirungspfeiler der Europ. Gradmessung und Königl. Sächs. Triangulirung	166
Das Elbenivellement	169

Berichtigungen.

- Seite 66 Zeile 9 v. o. lies sämtliche statt sämtlichen.
" 89 29. Linie Zeile 5 v. o. lies Langenbernsdorf.
" 91 35. " in der Ueberschrift hinter Richter lies 1869 statt 1867.
" 93 43. " Zeilen 4 und 5 v. o. lies Hohburg statt Hoburg.
" 99 62. " Zeile 4 v. o. lies Sayda statt Saida.
" 100 63. " " 5 v. o. lies B = A statt B - A.
" 101 } bei den Elbsteinen { 30, 28, 23, 22, 21 } sind in Rubrik 12 * anzubringen.
" 104 } { 111, 107, 102 }
" 109 78. Linie Zeile 3 v. o. lies in statt tn.
" 117 95. " " 1 v. o. lies Radeberg statt Radeherg.
" 117 95. " " 3 v. o. in Rubrik 4 lies 1 + x statt + 1 x.
" 122 111. " " 6 v. o. lies Niedersohland statt Niederschland.
" 152 Zeile 9 v. o. lies Bürgerschule statt Bürgerschnle.